
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ประจำปี ๒๕๖๕ 
ครั้งที่ 2 /๒๕๖๕ 

 วันที่ 15 พฤศจิกายน    ๒๕๖๕ 
ณ ห้องประชุมสวนผึ้ง องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด อำเภอฆ้องชัย  จังหวัดกาฬสินธุ์ 

****************************** 
ผู้มาประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ ประธานสภา อบต. สิงปาการ ฤทธิพันธ์  
๒ นายอุดม ภูผานม รองประธานสภาอบต. อุดม ภูผานม  
3 นายทองนาค ปราณีสอน สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑ ทองนาค ปราณีสอน  
4 นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๒ เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร  
5 นายประสาตร์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๔ ประสาตร์ นาถาดทอง  
6 นายสุวิชาญ วิเท่ห ์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๕ สุวิชาญ วิเท่ห ์  
7 นายจำรอง ตรีศูนย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๖ จำรอง ตรีศูนย์  
8 นายสมชาย สุติวงค์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๗ สมชาย สุติวงค์  
9 นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๙ คำพันธ์ วิเศษนันท์  

10 นายคำเพ็ชร ไชยมาตย์ สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๑ คำเพ็ชร ไชยมาตย์  
11 นางอณงลักษณ์ นาถาดทอง สมาชิกสภาอบต. หมู่ ๑๒ อณงลักษณ์ นาถาดทอง  

     

 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม  (ลาป่วย) 
       1.นางสุบรรณ สร้อยวงษา       ตำแหน่ง   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมพักตร์  สุวิชา รองนายก อบต.โคกสะอาด สมพักตร์  สุวิชา  
2 นางจงกล  วงค์มาตร เลขานุการนายก อบต.โคกสะอาด จงกล  วงค์มาตร  
3 นางพัชรินทร์  เวสสุกรรม นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ พัชรินทร์  เวสสุกรรม  
     
     
     

 
 
 
 
 
 
 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา              09.00 น. 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์  
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.หมู่5 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสภาฯสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 
1.1 เรื่องเลขานุการสภาฯ  ได้ลาวันนี้นะครับ  ดังนั้นจึงเห็นควรต้องมีการ 
แต่งตั้งเลขาชั่วคราวแทน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547  และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน 
ข้อ  19  เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ดังต่อไปนี้ 
(1) แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามคำสั่งของประธานสภาท้องถิ่น 
(2) ชี้แจงกฎหมาย  ระเบียบ  ข้อบังคับ  ประกาศ  คำสั่ง  หนังสือสั่งการหรือ
แนวทางปฏิบัติซึ่งเกี่ยวข้องกับกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อที่ประชุม
สภาท้องถิ่น 
(3) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นจัดระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่น 
(4) เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่ 
(5) จัดทำรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
(6) เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร  หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น  แต่จะเปิดเผยได้ต่อเมื่อ
ได้รับอนุญาตจากประธานสภาท้องถิ่น 
(7) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
(8) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการรักษาความสงบเรียบร้อยในสภาท้องถิ่น 
(9) หน้าที่อื่นตามท่ีกำหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระทำกิจการอื่นตามทีประธานสภา
ท้องถิ่นมอบหมาย  
 ในการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด  ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่นหรือมีแต่
ไม่อยู่  หรืออยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าที่  ให้สภา
ท้องถิ่นเลือกสมาชิกท้องถิ่นหรือข้าราชการหรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการประชุม
คราวนั้นโดยให้นำความใน ข้อ  13  และข้อ  26  วรรคสองมาใช้บังคับโดยอนุโลม 
เว้นแต่การลงคะแนนเลือกให้กระทำด้วยวิธีการยกมือ 
         ดังนั้น  จึงควรมีการเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภา
ท้องถิ่นเฉพาะในการประชุม  ครั้งนี้ มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอใครบ้าง  เชิญ
เสนอได้เลยนะครับ 
 
เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดครับ
กระผมนายสุวิชาญ วิเทห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 
กระผมขอเสนอท่านเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
โคกสะอาด หมู่ที่ 2 ครับ 

 
 
 
 



๓ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
ที่ประชุม 
 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
   ประธานสภาฯ 
 
นายทองนาค ปราณีสอน 
ส.อบต.ม.1 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ  
 
มติที่ประชุม 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี๓ 
 
 
 
 
 

ขอผู้รับรองครับ  
ผู้รับรอง 
1.นายคำเพ็ชร  ไชยมาตร ส.อบต. หมู่11  
2.นายทองนาค ปราณีสอน ส.อบต. หมู่1 
ผู้รับรองถูกต้อง   มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อผู้อื่นอีกหรือไม่   
ถ้าไม่มีท่านใดเสนอชื่อผู้อ่ืนเป็นเลขานุการสภาฯอีกเป็นอันว่า ท่านเยาวรัตน์                
นาถ้ำเพ็ชร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 2 เป็น
เลขานุการสภาฯชั่วคราว  ครับ 
รับทราบ 
 

 
 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดครับ
กระผมนายทองนาค ปราณีสอน ส.อบต.หมู่1 คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมประกอบด้วย 
๑.นายทองนาค  ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ ๑ ประธานกรรมการ   
๒.นางอณงลักษณ์นาถาดทอง ส.อบต.หมู่ ๑๒ กรรมการ 
๓.นางสาวเยาวรัตน์นาถ้ำเพ็ชร ส.อบต.หมู่ ๒ เลขานุการฯ 
ได้ตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕ เรียบร้อยเมื่อ
วันที่ 15 พฤศจิกายน ๒๕๖๕ เวลา ๐๘.๐๐ น. ถูกต้องครบถ้วนแล้วค่ะ 
 
มีท่านสมาชิกท่านใดที่จะทำการแก้ไขหรือเห็นว่าไม่ถูกต้อง ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุม 
 
รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕ 
 
เป็นรับรองเอกฉันท์ 
การตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจสอบสมาชิกฯ รับรอง 
รายงานการประชุมแล้ว 
 
เรื่อง กระทู้ถาม 
 
  -ไม่มี- 
 
 
 



๔ 

 

ระเบียบวาระท่ี๔ 
 
 
ระเบียบวาระท่ี5 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
นายสมพักตร์  สุวิชา   
รองนายกฯ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  
-ไม่มี- 
 
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
5.1การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2566 
เชิญคณะผู้บริหารครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่ เคารพทุกท่าน กระผมนายสมพักตร์  สุวิชา                   
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดการโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี พ.ศ.2566มีรายการโอนดังนี้ 
1.งบประมาณตั้งโอนเป็นรายการใหม่ 
โอนเพิ่ม 
 
1.1แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป 
งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายละเอียดรายการ ครุภัณฑ์สำนักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีสำหรับงาน
สำนักงาน  จำนวน 11 ตัว  
งบประมาณก่อนโอน  0  บาท 
โอนเพิ่ม 19,800 บาท 
งบประมาณหลังโอน 19,800 บาท 
 โอนลด 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารทั่วไป 
งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ตั้งไว้ 19,600 บาท 
งบประมาณก่อนโอน 19,600 บาท 
โอนลด 19,600 บาท 
งบประมาณหลังโอน  0 บาท 
 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ตั้งไว้  10,000 บาท 



๕ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
มติที่ประชุม 
 

งบประมาณก่อนโอน 10,000 บาท 
โอนลด 200 บาท 
งบประมาณหลังโอน  9,800 บาท 
เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่าย 
โอนเพิ่ม 
1.2 แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารงานคลัง 
งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงานเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่อง
คอมพิวเตอร์ โน้ตบุ๊ก สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ราคา 22,000 บาท 
 
โอนลด 
แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารงานคลัง 
งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ตั้งไว ้17,000 บาท 
งบประมาณก่อนโอน 17,000 บาท 
โอนลด 17,000 บาท 
งบประมาณหลังโอน 0 บาท 
 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารงานคลัง 
งบ ลงทุน 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ตั้งไว้ 10,000 บาท 
งบประมาณก่อนโอน 9,800 บาท 
โอนลด 5,000 บาท 
งบประมาณหลังโอน 4,800 บาท 
เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่าย 
 
ตามที่ทางผู้บริหารได้ชี้แจงไปแล้วท่านใดจะแสดงความคิดเห็นครับ 
ถ้าไม่มีท่านสมาชิกท่านใดแสดงความคิดเห็นกระผมขอเสนอมติที่ประชุมครับ 
 
มีสมาชิกชิสภายกมือเห็นชอบ  10  เสียง  ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
     งดออกเสียง  1  เสียง  (ประธานสภาฯ) 



๖ 

 

นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายประสาท นาถาดทอง 
ส.อบต.ม.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท ์
ส.อบต.หมู่9 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมพกัตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 

ตามมติที่ประชุม เห็นชอบให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 จำนวน 2 รายการ  รายการที่ 1 เพ่ือดำเนินการ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน
เก้าอ้ี  สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 11 ตัว ราคา 19,800 บาท  รายการที่ 2             
ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน  จำนวน 1 เครื่อง ราคา 
22,000 บาท 
ด้วยคะแนน 10 เสียง  ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง   1  เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
เรื่องอ่ืนๆ 
มีท่านใดที่จะเสนอเรื่องใดครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกที่เคารพทุกท่าน กระผมนายประสาท นาถาดทอง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่  4 กระผมมีเรื่องที่จะ
สอบถามถึงผู้บริหารผ่านประธานสภาดังนี้ครับ 1อยากทราบว่าโครงการที่
ดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ได้ดำเนินการไปถึงไหน
แล้วครับ  
2.โครงการก่อสร้าง ถนน คสล.ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย พ.ศ.2566                     
ได้ดำเนินถึงไหนแล้วครับ  
3.เรื่องการซ่อมแซมถนนลูกรังดินเพ่ือการเกษตรได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ 
 
มีท่านใดอีกไหมครับ เชิญท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ ส.อบต.หมู่ 4 ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโคกโคกสะอาด ที่เคารพทุกท่าน กระผมนายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9  ตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ
ได้ดำเนินการสอบถามผู้บริหารผ่านประธานกระผมอยากให้ผ่ายบริหารได้ทำการ
ตอบเป็นข้อๆครับ เพ่ือความชัดเจนยิ่งขึ้นและมั่นใจว่าจะมีประเด็นไหนตกหล่นครับ 
 
เชิญฝ่ายบริหารครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกโคกสะอาด และสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสมพักตร์ สุวิชา 
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  ตามท่ีท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ ส.
อบต.หมู่9ท่านได้เสนอตามกระผมก็ทำการตอบเป็นข้อๆไปครับ 
 



๗ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 นายจำรอง ตรีศูนย์ 
 ส.อบต.ม.6 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
  
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.หมู่5 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 

เรื่องแรกโครงการที่ดำเนินการจ่ายขาดเงินสะสมในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
คณะผู้บริหารได้ดำเนินการครบถ้วนทุกโครงการแล้วครับ 
เรื่องที่สองโครงการก่อสร้าง ถนน คสล.ในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย พ.ศ.
2566   คณะผู้บริหารได้ดำเนินการครบถ้วนทุกโครงการแล้วครับ 
เรื่องที่สามการซ่อมแซมถนนลูกรังทางฝ่ายกองคลังได้ดำเนินการทำสัญญากับผู้
รับจ้างแล้วครับเหลือแต่ผู้รับจ้างที่จะลงงานเท่านั้น เดี๋ยวทางฝ่ายบริหารจะ
ดำเนินการเร่งรัดให้ผู้รับจ้างให้รีบลงงานครับเร็วๆครับ 
 
มีท่านใดอีกไหมครับเชิญท่านจำรอง  ตรีศูนย์ ส.อบต.ม.6 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด และสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ที่เคารพทุกท่าน กระผมนายจำรอง ตรีศูนย์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 6 ปีนี้ประชาชนหมู่ที่ 6
เดือดร้อนมากครับตามที่ผมได้เสนอไปครั้งก่อน ก่อนที่จะเข้าประชุมชาวบ้านก็มา
หาผมเพ่ือขอความอนุเคราะห์ให้ซ่อมแซมถนนลูกรังดินเพ่ือการเกษตรให้ด้วย                
ปีนี้ถนนชำรุดทุกสายเสียหายมากเนืองจากฝนปีนี้ตกหนักมากจึงทำให้ถนนเสียหาย
หนักจึงขออยากให้ผู้บริหารช่วยหาทางแก้ไขปัญหาให้ด้วยครับ 
 
มีท่านใดอีกไหมครับเชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์ ส.อบต.ม.5 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด และสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด ที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสุวิชาญ วิเทห์ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่5 ตามที่ท่านจำรอง ตรีศูนย์
ได้พูดนะครับกระผมได้เดินทางไปดูเส้นทางที่ว่าแล้วถนนชำรุดเสียมากจริงๆครับ
ขนาดผมขี่รถมอเตอร์ไซต์ยังแทบขับผ่านไม่ได้เลยพ่ีน้องประชาชนที่ใช้ถนนเส้นทาง
นั้นเดือดร้อนมากกระผมจึงอยากขอเสนอให้ทางฝ่ายบริหารช่วยบรรเทาความ
เดือดร้อนเบื้องต้นก่อนโดยการนำเอารถไถหรือรถปรับเกรดไปปรับเกรดหน้าดิน
ก่อนเพ่ือช่วยบรรเทาความเดือดร้อนเบื้องต้นก่อนครับ 
 
ตามท่ีท่านจำรอง ตรีศูนย์ และท่านสุวิชาญ วิเทห์ ได้กล่าวไว้กระผมก็เห็นว่าพ่ีน้อง
ประชาชนชาวบ้านเดือนร้อนมากจริงๆกระผมได้ประสานไปทางองค์การบริหารส่วน
จังหวัดท่านสมาชิกสภาฯ อุทัย แก้วกล้า ให้นำรถไถปรับเกรดพื้นที่เพ่ือช่วยบรรเทา
ความเดือดร้อนเบื้องต้นให้กับพ่ีน้องประชาชนในพื้นที่ก่อนถ้ารถมากระผมจะ
ประสานไปทางท่านสมาชิกสภาอีกครั้งครับ เชิญท่านอุดม ภูผานม รอง
ประธานสภาฯครับ 
 
 



๘ 

 

นายอุดม ภูผานม 
รองประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.หมู่9 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายทองนาค ปราณีสอน 
ส.อบต.หมู่1 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำพันธ์ วิเศษนันท์ 
ส.อบต.หมู่9 
 
 
 
 
 

เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายอุดม ภูผานม รอง
ประธานสภาฯครับกระผมมีความเป็นห่วงเรื่องบ่อขยะครับตอนนี้รถขยะแทบจะไม่
สามารถเข้าไปได้แล้วนะครับอีกไม่นานบ่อขยะของเราเต็มแน่นอนครับเราจะเผา
หรือฝังกลบได้ไหมครับเพราะถ้าบริหารจัดการไม่ดีอีกไม่นานเราจะได้ไปจ้างที่อ่ืนทิ้ง
แน่นอนครับ 
 
เชิญท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์  ส.อบต.ม.9 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่ เคารพทุกท่าน กระผมนายคำพันธ์                
วิเศษนันท์สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 กระมีข้อที่จะ
ซักถามผู้บริหารผ่านทางประธานสภาครับเรื่องข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 32566 การซ่อมแซมถนนดินเพ่ือการเกษตรตั้ง
งบประมาณไว้ 24,000 บาท จำนวน 12 หมู่บ้าน หมู่ที่ 6 ของท่านจำรอง ตรี
ศูนย์มีความเดือดร้อนมากแต่หมู่1 ยังไม่สามารถที่จะลงงานได้เพราะน้ำท่วมยังไม่
ลดเราสามารถโยกย้ายไปที่หมู่ 6 ที่เดือดร้อนก่อนได้ไหม อีกเรื่องครับเรื่องรถขยะ
ของเราช่วงนี้สามรถที่ให้บริการประชาชนได้หรือไม่อย่างไรครับ 
 
เชิญท่านทองนาค ปราณีสอน ส.อบต.หมู่ 1 ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายทองนาค ปราณี
สอน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด  หมู่ที่ 1 ตามท่ีเพ่ือนสมาชิก
ทุกท่านได้กล่าวมาประชาชนตำบลโคกสะอาดทุกท่านได้รับความเดือดร้อนทุก
หมู่บ้านจึงขอฝากให้ทางผู้บริหารช่วยแก้ไขปัญหาอย่างเร่งด่วนด้วยครับ 
 
มีท่านใดอีกไหมครับเชิญท่านคำพันธ์ วิเศษนันท์ ส.อบต.หมู่ 9 ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่ เคารพทุกท่าน กระผมนายคำพันธ์            
วิเศษนันท์สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 9 กระมีข้อที่จะ
ซักถามอีกครั้งครับโครงการขุดลอกที่สาธารณะตอนนี้กระผมได้ยินว่ามีการลักลอบ
เอาไปดินไปขายนะครับตอนนี้ขอให้ทางฝ่ายบริหารได้ดำเนินการตรวจสอบดูด้วย
ครับอีกเรื่องครับการลักลอบไปทิ้งขยะในบ่อขยะของเราช่วงเวลาคลางคืนที่ไม่มีคน
เฝ้าเป็นอีกเรื่องหนึ่งที่อยากให้ฝ่ายบริหารได้ดำเนินการตรวจสอบดูด้วยครับ 



๙ 

 

 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายคำเพ็ชร ไชยมาตร 
ส.อบต.หมู่11 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุวิชาญ วิเทห์ 
ส.อบต.หมู่ 5 
 
 
 
 
 
 
นายสมพัตร์ สุวิชา 
รองนายก อบต. 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสิงปาการ ฤทธิพันธ์ 
ประธานสภาฯ 
 
ปิดประชุมเวลา ๑3.0๐น. 
 
 
 
 

 
มีท่านใดอีกไหมครับ เชิญท่านคำเพ็ชร ไชยมาตร ส.อบต.หมู่ 11 ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายคำเพ็ชร        
ไชยมาตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 11 ช่วงเวลาที่
พนักงานเลิกงานไปแล้วมีการลักลอบไปทิ้งขยะในบ่อขยะของเราช่วงเวลากลางคืนที่
ไม่มีคนเฝ้าอยากให้ฝ่ายบริหารได้ดำเนินการแก้ไขด้วยครับ  
 
มีท่านใดอีกไหมครับเชิญท่านสุวิชาญ วิเทห์ ส.อบต.หมู่ 5 ครับ 
 
 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมนายสุวิชาญ วิเทห์  
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด หมู่ที่ 5 กระผมมีเรื่องที่อยากจะ
ฝากไปถึงทางฝ่ายบริหารครับการออกให้บริการเก็บขยะของรถขยะของเราถ้ารถมี
ปัญหาหรือว่าไม่สามารถที่จะออกให้บริการประชาชนได้ต้องมีการประสานไปทาง
ผู้ใหญ่บ้านกำนันนะครับหรือว่าจะสมาชิกสภาฯก็ได้ไมใ่ช่ว่าหยุดไปเฉยๆถึงเวลา
ประชาชนเอาขยะมารอไว้แล้วทาง อบต.ไม่มาเก็บชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน
ครับ 
เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาดที่เคารพทุกท่าน กระผมสมพัตร์  สุวิชา รอง
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด   ตามท่ีท่านสมาชิกทุกท่านได้พูดมานะ
ครับกระผมจะไปดำเนินการตรวจสอบและแก้ไขปัญหาโดยด่วนครับส่วนเรื่องรถ
ขยะอันนี้ทางฝ่ายผู้บริหารได้ดำเนินเรียกเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องมาพูดคุยถึงสาเหตุ
และวางแนวทางแก้ไขปัญหาครังต่อไปเรียบร้อยแล้วครับอีกเรื่องนะครับเรื่อง
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด เรื่อง การกำจัดสิ่งปฏิกูลและมูล
ฝอย พ.ศ. 2560 ทางฝ่ายผู้บริหารได้เร่งรัดเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบให้ดำเนินการ
อย่างเร่งด่วนแล้วนะครับขอบคุณครับ 
 
มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  
ถ้าหากไม่มีผมขอปิดประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ครับ 
  

 
 

(ลงชื่อ)        เยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                      (นางสาวเยาวรัตน์ นาถ้ำเพ็ชร ) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกสะอาด 



๑๐ 

 

 
 
 
 
 
 
 

  

  

 
 


